

АВТОЛАВКА. АВТОКЛУБ - ВМЕСТЕ ВЕСЕЛО БЕГУТ!

Дед Мороз и Снегурочка сектора нестационарного обслуживания поздравили жителей деревень Русаково, Залесье, Стеневичи, Загорье и Завершье с наступившими новогодними праздниками и подарили землякам прекрасное настроение, душевные песни, заряд положительных эмоций и небольшой сувенир с символом наступившего года! А новогодняя волшебница *"ёлочка пожеланий"* как всегда напророчила каждому жителю только хорошее!



"Автолавка, автоклуб - вместе весело бегут"

Автор: Administrator

10.01.2024 16:39 - Обновлено 10.01.2024 16:41



"Автолавка, автоклуб - вместе весело бегут"

Автор: Administrator

10.01.2024 16:39 - Обновлено 10.01.2024 16:41



"Автолавка, автоклуб - вместе весело бегут"

Автор: Administrator

10.01.2024 16:39 - Обновлено 10.01.2024 16:41

